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PROTOKÓŁ NR 10/2025/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

17.11.2025 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 
 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Temat główny Komisji:  

1. Zagrożenia płynące z sieci - cyberbezpieczeństwo w kontekście zapewnienia 

prawidłowego funkcjonowania Urzędu Miasta Bierunia i Miejskich Jednostek 

Organizacyjnych.    

2. Plany pracy Komisji na rok 2026. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wysokości ekwiwalentu dla strażaków - ratowników 

ochotniczych straży pożarnych w Bieruniu. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Przyjęcie protokołu nr 9/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego 

dnia 20.10.2025 r. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Zdzisław Kantor otworzył posiedzenie 

komisji. Przewodniczący Komisji przywitał Wiceburmistrza Marka Dziegciarczyka, pracowników 

Urzędu oraz radnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność podejmowanych 

wniosków i opinii. Zapytał, czy wszyscy Radni otrzymali zawiadomienie wraz z materiałami oraz czy są 

jakieś uwagi do porządku posiedzenia. Radni nie zgłosili uwag.  

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

proponowanego porządku posiedzenia Komisji.  

 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 

 

Ad 2.1 

Temat pn.: „Zagrożenia płynące z sieci - cyberbezpieczeństwo w kontekście zapewnienia prawidłowego 

funkcjonowania Urzędu Miasta Bierunia i Miejskich Jednostek Organizacyjnych” omówił naczelnik 

Wydziału Informatyki Adam Bielas. 

 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki 

Poruszone kwestie dotyczyły: form zabezpieczenia Urzędu Miasta i jego systemów, incydentów 

dotyczących bezpieczeństwa 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: naczelnik Wydziału Informatyki Adam Bielas, Burmistrz Miasta 

 

Radny Damian Gerycki poprosił o wyłączenie jawności odpowiedzi naczelnika Wydziału Informatyki 

Adama Bielasa dotyczących incydentów bezpieczeństwa.  

W związku z powyższym Przewodniczący Komisji ogłosił przerwę.  
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Przewodniczący Komisji wznowił obrady po przerwie. 

 

Przewodniczący Komisji zapytał czy Urząd jest odpowiednio zabezpieczony przed atakami na 

cyberbezpieczeństwo. 

Odpowiedzi udzielił naczelnik Wydziału Informatyki Adam Bielas. 

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 

Opinia 1 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego zapoznała się z materiałem w sprawie „Zagrożeń płynących 

z sieci i cyberbezpieczeństwa w kontekście zapewnienia prawidłowego funkcjonowania Urzędu Miasta 

Bierunia i Miejskich  Jednostek Organizacyjnych” i akceptuje przedstawiony materiał. 

 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za) 

 

Ad 2.2 

Plan pracy Komisji na rok 2026 omówił Przewodniczący Komisji Zdzisław Kantor. 

 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, radna Jolanta Niesyto 

Poruszone kwestie dotyczyły: godziny rozpoczęcia Komisji objazdowej w sierpniu 2026 roku, 

zastępczego miejsca zakończenia Komisji objazdowej, zmiany planu pracy Komisji na sesji w czerwcu 

2026 roku, czasu potrzebnego na objazd magazynów przeciwpowodziowych.  

Do poruszonych kwestii odnieśli się: Przewodniczący Komisji, Burmistrz Miasta, radny Przemysław 

Cecuga, naczelnik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Waldemar Prietz 

 

Opinia 2 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje plan pracy Komisji na 2026 rok. 

 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za) 

 

Ad 3 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego  przystąpiła do opiniowania projektu uchwały w sprawie 

wysokości ekwiwalentu dla strażaków - ratowników ochotniczych straży pożarnych w Bieruniu. Projekt 

uchwały przedstawił naczelnik Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Waldemar 

Prietz. 

 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 2: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie wysokości 
ekwiwalentu dla strażaków - ratowników ochotniczych straży pożarnych w Bieruniu 
 

za - 4 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 4 głosach za)  



 

3 

 

 

Ad 4 

Radna Jolanta Niesyto zapytała na jakim etapie jest realizacja wniosku Komisji podjętego  

w III kwartale, dotyczącego oznakowania poziomego przed przejściami na pieszych. 

Odpowiedzi udzielił Zastępca Burmistrza oraz Burmistrz Miasta. 

 

Ad 5 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 9/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego dnia 20.10.2025 r. 

 

za -  7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za  

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, zamknął 

posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Weronika Kulczyk 

 
 
 
 Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 

i Ładu Publicznego 
 

Zdzisław Kantor  


